11Iro

HUmsa: JEHUC
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 19:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167215/answer/167216




3opaBcByuTe, [lenuc!
Ila, MOXKeT.

9T0 MOXKEeT OLITh CHMITOMOM SMUAUIAMUTA U/UK MpocTaTuTa. OOPaTUTECH K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTENbCTBA [ 06CIeoBaHus U JTeYEHNUS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



